

## Szennyvízkezelés és vízirányelv

2007-12-13 18:31:45

Ha természetvédelem, akkor szilárdhulladék-gazdálkodási és a szennyvíztisztítási program – mondják a szakemberek. Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében ez a két fejlesztés kapott kiemelt szerepet az utóbbi időben.

Környezetvédelem az Európai Unióban címmel tartottak konferenciát csütörtökön Nyíregyházán, a résztvevőket köszöntötte Seszták Oszkár, a megyei közgyűlés alelnöke. A megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Kht. az Európai Információs Ponttal közösen szervezte a programot.

Kósa Tímea, az ügynökség igazgatója felhívta a figyelmet arra, hogy az unióban egyre nagyobb hangsúlyt kap a környezetvédelem, és a tagországok jelentős támogatásokat kapnak ehhez. Elmondta, hazánkban jelenleg a Környezet és Energia Operatív Program, azaz a KEOP keretében van lehetőség pályázni, melyben közel 1430 milliárd forint jut fejlesztésekre. Környezetvédelmi beruházásokra azonban nem csupán uniós támogatással készülő programok révén van lehetőség, hanem magánbefektetők fejlesztései révén is.

Szentesi Péter, a Felső-Tisza-vidéki Környezetvédelmi Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség igazgatója: A schengeni határ megléte inspirálja majd a beruházókat arra, hogy itt, az ukrán-ország-távol keleti piacok közelségében, de még európai uniós jogszabályi keretek között beruházzanak, és a felügyelőségénél már több beruházó megjelent azzal, hogy eromvet, öntödét kívánnak létesíteni.

A konferencián a szakemberek kiemelték, Szabolcs megye környezeti állapota jó szinten van, az országos átlaghoz viszonyítva jó helyen állunk. Itt kiemelték, amire nagyon oda kell figyelni, az a felszín alatti vizek védelme, a megyében ugyanis innen biztosítják az ivóvízszükségletet. Hangsúlyt kap emellett a hosszú ideje használatban lévő hulladéklerakók rekultivációja is. Az ehhez kapcsolódó pályázatok egyelőre előkészítés alatt állnak, a forrásokra pedig környezetvédelmi, állami és civil szervezetek, illetve önkormányzatok pályázhattak.

Forrás: [www.indexkelet.hu](http://www.indexkelet.hu)